



Государственные и муниципальные закупки

Июль, 2012 г.

Уважаемые читатели!

Мы рады встрече с Вами и хотим предложить Вашему вниманию нужную и интересную информацию. В этом выпуске газеты Вы найдете перечень новых и измененных документов, справок, образцов и форм, которые были включены в Вашу систему. Мы с радостью ответим на все интересующие Вас вопросы о системе и работе с ней. Приглашаем Вас к сотрудничеству!

<p>Важные изменения в законодательстве:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Депутаты будут одобрять госзакупки свыше миллиарда • Готовится ряд законопроектов по ужесточению парламентского контроля за бюджетными расходами • На президиуме правления Торгово-промышленной палаты (ТПП) будет сформулировано предложение по поддержке малого бизнеса и корректировке законопроекта о Федеральной контрактной системе. • Проблемы с электронными подписями способны парализовать закупки госкомпаний • Правительство РФ постановлением от 21 июня 2012 года N 616 утвердило Перечень товаров, работ и услуг, закупка которых осуществляется в электронной форме. <p style="text-align: right;">Читайте на стр. 2-3</p>	<p>Важное в ярлыке «Опыт экспертов»:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Размещение заказа на оказание услуг, связанных с обеспечением приема иностранных гостей конференции, семинара. • Нужно ли указывать в аукционной документации характеристики эквивалента? • Возможно ли отменить проведение аукциона, после того как пришли первые части заявок? • Какие документы должны быть предоставлены в случае выбора участником договора поручительства, как вида обеспечения исполнения контракта? • Можно ли в одном электронном аукционе провести сначала разработку охранной системы, а потом и саму услугу охраны? <p style="text-align: right;">Читайте на стр. 4-5</p>
<p>Новинки справочника:</p> <p>В разделы и главы внесена новая информация:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Аукционный перечень есть теперь и по 223-ФЗ • ФКС: что нас ждет и как к этому готовиться • Узнайте подробнее о своих возможностях при работе с системой • Дополнительная информация <p style="text-align: right;">Читайте на стр. 6</p>	<p>Памятка пользователя:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Как найти «Информацию о ФКС» • Как найти развернутый аукционный перечень для заказчиков, работающих по 223-ФЗ <p style="text-align: right;">Читайте на стр. 7</p>
<p>В Приложении Вы узнаете о последних изменениях в разделах:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Нормативно-правовые документы • Новые консультации экспертов • Образцы и формы <p style="text-align: right;">Читайте на стр. 8</p>	

Мы постоянно работаем над полнотой и актуальностью документов в системе «Государственные и муниципальные закупки. Справочник заказчика», ведь именно это гарантирует Вам качество и надежность информации!

Важные изменения в законодательстве

Депутаты будут одобрять госзакупки свыше миллиарда рублей

Министерство финансов предлагает выносить на обсуждение в Государственной думе крупные закупки свыше 1 млрд. рублей. Заказчики должны будут представлять депутатам всю документацию и обосновывать цену контракта. К обсуждению предлагают приглашать и заинтересованные компании, и СМИ.

В рамках парламентских слушаний министерство предлагает приглашать главных заказчиков «дорогих» контрактов для отчета о своих тендерах. К дискуссии Минфин намерен подключить журналистов, общественные объединения, а также поставщиков и исполнителей, заинтересованных в таких контрактах.

Сами заказчики, министерства и другие госструктуры обязаны будут показать депутатам всю конкурсную документацию и обосновать проведение конкурсов. Минфин хочет от них доказательств соответствия закупок профильным госпрограммам, а также реальности представленной министерствами цены контрактов с обзором рынков и технологий. Только после одобрения депутатами контракта он может быть размещен. Результаты парламентских слушаний ведомство предлагает публиковать на сайте госзакупок.

Готовится ряд законопроектов по ужесточению парламентского контроля за бюджетными расходами

В качестве меры в контроле над бюджетными расходами при закупке товаров и услуг для государственных и муниципальных нужд планируется внесение изменений в регламент, позволяющих на правительственном часе выступать аудитором Счетной палаты с отчетом о работе его ведомства.

Кроме того, принятый Госдумой в первом чтении президентский законопроект о контроле за соответствием доходов и расходов лиц, замещающих госдолжности, обяжет чиновников всех уровней декларировать сведения об их крупных расходах, а также расходах их супругов и несовершеннолетних детей.

На президиуме правления

Торгово-промышленной палаты (ТПП) будет сформулировано предложение по поддержке малого бизнеса и корректировке законопроекта о Федеральной контрактной системе.

В России сегодня 5,8 миллиона субъектов малого предпринимательства, где заняты почти 17 миллионов человек. ТПП считает необходимым увеличить минимальную квоту участия малых предприятий в выполнении госзаказа с 10 до 20 процентов (специализированные торги только для малых предприятий) и повысить для них с 15 до 30 миллионов рублей начальную (максимальную) цену контракта.

В законопроекте о ФКС установлено право поставщиков привлекать соисполнителями контрактов малый бизнес. ТПП считает, что следовало бы закрепить это как один из критериев оценки заявок потенциальных поставщиков, как, впрочем, и степень локализации в стране производства товара. Есть огромное количество предприятий, где единственный российский компонент - отвертка, которой соединяют в целое импортные узлы. Отечественным может считаться производитель,

обеспечивший 75 и более процентов локализации, такова позиция ТПП РФ.

Также, по мнению ТПП нужно предусмотреть возможность, а в ряде случаев и обязательность, проведения независимой экспертизы. Опыт ТПП показывает: именно таким образом можно снизить расходы, повысить качество и кардинально уменьшить коррупцию. В 174 территориальных палатах есть около тысячи опытных квалифицированных независимых экспертов.

И обязательно, как говорит руководитель ТПП, надо создать координирующий орган, следящий за практикой применения ФКС и вырабатывающий предложения по ее совершенствованию, причем с участием всех заинтересованных в этом процессе структур, включая представителей бизнеса. Этот орган должен быть создан при правительстве РФ.

Проблемы с электронными подписями способны парализовать закупки госкомпаний

С 1 июля госкорпорации, ГУПы, госкомпании, их «дочки» и «внучки» должны были начать публиковать свои положения о закупках, всю информацию о них и о проводимых тендерах не на своих сайтах, как сейчас, а на едином портале госзакупок zakupki.gov.ru. А чтобы разместить информацию на zakupki.gov.ru, нужна электронная подпись.

По новым правилам ее можно получить только в специализированных удостоверяющих центрах, аккредитованных Минкомсвязи. Правила действуют с апреля 2012 года.

«Сейчас в Минкомсвязи подано 35 заявлений, 29 заявок уже рассмотрено, 6 центров получили аккредитацию», - говорит представитель министерства.

«Но к 1 июля должно быть выдано не менее 300 000 подписей», - замечает коммерческий директор B2B-Center Андрей Бойко. «А подписей старого образца за все время работы было выдано примерно 500 000, - знает заместитель гендиректора «Единой электронной торговой площадки» Андрей Черногоров, - даже если в ускоренном порядке аккредитовать все центры, успеть вряд ли получится».

«Получить подписи в компаниях не успеют, - подтверждает представитель Минэкономразвития, - поэтому министерство совместно с Минкомсвязи и Федеральным казначейством в ближайшее время попросит правительство отодвинуть срок до 1 октября».

Пресс-секретарь премьера Наталья Тимакова отказалась комментировать обращение, пока оно не поступит в Правительство.

«Если закупки после 1 июля не будут публиковаться на www.zakupki.gov.ru, Федеральная антимонопольная служба (ФАС) может быть завалена жалобами, а тендеры могут быть оспорены и признаны недействительными, - объясняет начальник управления ФАС Максим Кононенко, - это парализовало бы работу и службы, и госкомпаний».

«Как можно требовать выполнения закона, если инфраструктура не готова?! — возмущается гендиректор Startbase Вадим Потрашков, - сами электронные площадки давно подготовились».

«Без переноса сроков было не обойтись, начался бы шквал жалоб поставщиков, - считает владелец площадки «Фабрикант.ру» Сергей Габестро.

«Электронную подпись должны получать первые лица госкомпаний, указанные в уставных документах, замечает сотрудник госкомпании, - интересно было бы посмотреть на такую очередь в аккредитованный центр. Подписи и так у всех есть, непонятно, зачем нужна новая процедура аккредитации», - недоумевает он.

До октября должно хватить времени для грамотной доработки госпортала, в том числе для интеграции с внешними торговыми площадками, радуется Бойко: «Хорошо, что государство пошло навстречу компаниям и избавляет их от неизбежного коллапса». «30-40% обращающихся к нам компаний вообще не знают, что они подпадают под новые правила закупок госкомпаний», — удивляется Бойко.

Через месяц госкомпаниям еще и придется в обязательном порядке закупать часть товаров и услуг в электронной форме, их перечень уже утвердило правительство.

В списке 12 позиций, в том числе канцтовары, оргтехника, компьютеры, автомобили и запчасти к ним, услуги по ремонту офисной техники и уборке помещения. Аналогичный перечень для чиновников значительно шире: большая часть строительных и ремонтных работ, поставка практически всех видов оборудования; объем госзаказа — около 5 трлн руб. в год.

Часть госкомпаний уже раскрывает больше информации, чем требует закон. Госкомпания «Автодор» осуществляет все закупки на электронных торгах, говорит ее представитель. «Росатом» включил в перечень товаров, в обязательном порядке закупаемых на электронных торгах, стройматериалы, химические реактивы, промышленные электродвигатели, сварочное оборудование, трубы и металлопрокат.

«Но это единичные случаи, - замечает Черногоров, - доля закупок госкомпаний на электронных торгах сейчас составляет доли процента, все лишь размещают информацию о закупках. Обязательные электронные торги - колоссальное событие для рынка, - уверен он, - перечень невелик, но в него включены ходовые товары и доля электронных закупок может дорасти до 5-7%, а это

около 500 млрд руб., исходя из оценки общего объема закупок в 10 трлн (по оценкам «Деловой России» — около 6 трлн). Возможно, в будущем электронные торги станут обязательными и для более существенных товаров и услуг», - надеется Черногоров.

Правительство РФ постановлением от 21 июня 2012 года N 616 утвердило Перечень товаров, работ и услуг, закупка которых осуществляется в электронной форме.

Правительство РФ постановлением от 21 июня 2012 года N 616 утвердило Перечень товаров, работ и услуг, закупка которых осуществляется в электронной форме.

В Перечень включены такие наименования, как целлюлоза, бумага, картон и изделия из них; полиграфическая и печатная продукция; канцелярская, бухгалтерская и электронно-вычислительная техника; услуги по уборке зданий и иные.

Кроме того, установлено, что закупка товаров, работ и услуг, включенных в перечень, не осуществляется в электронной форме:

1) если информация о закупке в соответствии с частью 15 статьи 4 Федерального закона «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» не подлежит размещению на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ и оказание услуг;

2) если потребность в закупке возникла вследствие произошедшей аварийной ситуации, непреодолимой силы, необходимости срочного медицинского вмешательства, чрезвычайных ситуаций природного или техногенного характера, а также в целях предотвращения угрозы их возникновения;

3) если закупка осуществляется у единственного поставщика (исполнителя, подрядчика) в соответствии с положением о закупке, предусмотренным статьей 2 Федерального закона «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц».

Постановление N 616 вступает в силу по истечении одного месяца со дня его официального опубликования.

Важное в ярлыке «Опыт экспертов»

Размещение заказа на оказание услуг, связанных с обеспечением приема иностранных гостей конференции, семинара

Вопрос:

Возможно ли производить размещение заказа на оказание услуг, связанных с обеспечением приема иностранных гостей конференции, семинара (гостиничное, транспортное обслуживание, питание), на основании части 2 п. 27 статьи 55 Федерального закона № 94-ФЗ от 21.07.2005 г.?

Ответ:

В п. 27 ч. 2 ст. 55 Федерального закона от 21.07.2005 «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» №94-ФЗ прямо указано, что допустимо размещать заказ у единственного поставщика на оказание услуг, связанных с обеспечением визитов глав иностранных государств, глав правительств иностранных государств, руководителей международных организаций, парламентских делегаций, правительственных делегаций, делегаций иностранных государств, включая гостиничное, транспортное обслуживание, эксплуатация компьютерного оборудования, обеспечение питания.

Таким образом, размещение заказа на оказание услуг, связанных с обеспечением приема иностранных гостей конференции, семинара, у единственного исполнителя не противоречит требованиям, предусмотренным Федеральным законом от 21.07.2005 «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» №94-ФЗ.

Нужно ли указывать в аукционной документации характеристики эквивалента?

Вопрос:

Заказчику необходимо приобрести трактор с конкретной маркой двигателя, нужно ли указывать в аукционной документации характеристики эквивалента данного двигателя?

Ответ:

В соответствии с ч.4 ст.41.6 Федерального закона от 21.0.2005 «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» №94-ФЗ документация об открытом аукционе в электронной форме должна содержать требования к качеству, техническим характеристикам товара, работ, услуг, требования к их безопасности, требования к функциональным характеристикам (потребительским свойствам) товара, требования к размерам, упаковке, отгрузке товара, требования к результатам работ и иные показатели, связанные с определением соответствия поставляемого товара, выполняемых работ, оказываемых услуг потребностям заказчика. При этом должны быть указаны используемые для определения соответствия потребностям заказчика или эквивалентности предлагаемого к поставке или к использованию при выполнении работ, оказании услуг товара максимальные и (или) минимальные значения таких показателей и показатели, значения которых не могут изменяться.

Таким образом, обязанность заказчика указывать в аукционной документации показатели эквивалентности товара прямо предусмотрена ч.4.ст.41.6 Федерального закона от 21.0.2005 №94-ФЗ.

Возможно ли отменить проведение аукциона, после того как пришли первые части заявок?

Вопрос:

Возможно ли отменить проведение аукциона, после того как пришли первые части заявок?

Ответ:

Согласно ч. 6 ст. 41.5 Федерального закона от 21.07.2005 №94-ФЗ, заказчик (уполномоченный орган) вправе отказаться от проведения открытого аукциона в электронной форме не позднее чем за десять дней до даты окончания срока подачи заявок на участие в открытом аукционе в электронной форме или, если начальная (максимальная) цена контракта (цена лота) не превышает три миллиона рублей, за пять дней до даты окончания срока подачи заявок на участие в открытом аукционе. По обеспечению участия в открытых аукционах в электронной форме в отношении денежных средств в размере обеспечения заявки на участие в открытом аукционе.

Таким образом, после поступления для рассмотрения заказчиком первых частей заявок, поданных на участие в открытом аукционе в электронной форме, возможность отказа от проведения процедуры открытого аукциона в электронной форме Федеральным законом от 21.07.2005 №94-ФЗ не предусмотрена.

Какие документы должны быть предоставлены в случае выбора участником договора поручительства, как вида обеспечения исполнения контракта?

Вопрос:

Пользователя интересует, какие документы должны быть предоставлены в случае выбора участником договора поручительства, как вида обеспечения исполнения контракта? Имеет ли право заказчик не подписывать контракт, если участник в качестве обеспечения исполнения обязательств предоставит не правильные документы, или нужно составить протокол разногласий?

Ответ:

Порядок предоставления договора поручительства в качестве обеспечения исполнения контракта регламентирован ч. 20-22 ст. 41.12 Федерального закона от 21.07.2005 №94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд».

В соответствии с ч. 22 ст. 41.12 Федерального закона от 21.07.2005 №94-ФЗ в случае, если обеспечением исполнения контракта является договор поручительства участником размещения заказа вместе с договором поручительства предоставляются:

- копии бухгалтерских отчетностей поручителя за два последних отчетных года, представленных в налоговый орган;
- копии учредительных документов поручителя;

– копии документов, подтверждающих полномочия поручителя.

Таким образом, согласно названной норме в случае предоставления неполного пакета документов в отношении поручителя либо неверно оформленных документов, контракт не может быть заключен по причине неисполнения участником размещения заказа требования об обеспечении контракта. При этом направление протокола разногласий заказчиком в адрес участника размещения заказа положениями Федерального закона от 21.07.2005 №94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» не предусмотрено.

Можно ли в одном электронном аукционе провести сначала разработку охранной системы, а потом и саму услугу охраны?

Вопрос:

Можно ли в одном электронном аукционе провести сначала разработку охранной системы, а потом и саму услугу охраны?

Ответ:

Согласно ч.3 ст.17 Федерального закона от 26.07.2006 «О защите конкуренции» N135-ФЗ при

проведении торгов, запроса котировок на размещение заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных или муниципальных нужд запрещается ограничение конкуренции между участниками торгов, запроса котировок путем включения в состав лотов продукции (товаров, работ, услуг), технологически и функционально не связанной с товарами, работами, услугами, поставки, выполнение, оказание которых являются предметом торгов, запроса котировок.

В данном случае услуги по разработке охранной системы и услуги по осуществлению охраны технологически не взаимосвязаны, поскольку процесс исполнения данных услуг может быть осуществлен разными лицами независимо друг от друга.

Таким образом, недопустимо объединять в один лот оказание услуг по разработке охранной системы и оказание услуг по охране.

С уважением,

Эксперт проекта

«Государственные и муниципальные закупки»

Группы компаний «Браво Софт», г. Н. Новгород,

Будников Антон Сергеевич

Полный перечень ответов специалистов на часто задаваемые вопросы Вы сможете посмотреть в баннере «Задай вопрос эксперту», в разделе «Примеры консультаций», либо воспользовавшись поиском.

Новинки справочника

Аукционный перечень есть теперь и по 223-ФЗ

Уважаемые коллеги, работающие по 223-ФЗ! Хотим обратить Ваше внимание на достаточно значимое изменение в сфере закупок. Постановлением Правительства РФ от 21 июня 2012 года № 616 утвержден Перечень товаров, работ, услуг, закупки которых осуществляются с применением процедуры открытого аукциона в электронной форме.

Так как в самом Постановлении перечень дан в укрупненном виде (описаны только крупные группы товаров, работ, услуг), специалисты системы проработали его дополнительно и включили в систему данный перечень в развернутом виде.

Теперь Вам не придется открывать большой справочник с кодами ОКДП и определять, включен Ваш товар в перечень или нет. Вам достаточно выгрузить разработанный специалистами перечень в формате Word, произвести поиск по тексту и в том случае, если товар, работа или услуга найдены, то провести открытый аукцион в электронной форме, если нет, то любую процедуру на Ваше усмотрение.

Данный перечень будет расположен в баннере «Перечни товаров, работ, услуг».

ФКС: что нас ждет и как к этому готовиться

Уважаемые заказчики, работающие по 94-ФЗ! Как Вы знаете, буквально через год вступит в силу Федеральный закон «О федеральной контрактной системе». Если прочитать проект, то можно сразу увидеть, что некоторые моменты законодатель оставил в неизменном виде, а некоторые дополнил достаточно объемной информацией.

Возникает много вопросов: Как будет осуществляться переход? Что изменится и насколько сильно? Как вообще в будущем будет строиться работа заказчиков?

Для того чтобы помочь Вам понять изменения и разобраться во всех нововведениях, разработчики системы добавили дополнительную информацию по проекту «О ФКС».

На данный момент Вы можете ознакомиться с нововведениями по следующим темам:

– Что должно будет включаться в извещение об ОАЭФ;

– В каком виде и с какими данными должна подаваться заявка на участие в ОАЭФ;

– Что должно включаться в извещение о проведении открытого конкурса.

Узнайте подробнее о своих возможностях при работе с системой

Уважаемые клиенты! Как Вы знаете, в рамках обслуживания системы Вам предоставляется достаточно большое количество дополнительных бесплатных услуг. Среди них: разработка закупочной документации, ответы на Ваши вопросы, предоставление нормативно-технических документов и многое другое.

Для того чтобы Вы всегда были в курсе всех нововведений в области дополнительных услуг, в систему добавлен новый баннер «Статус постоянного пользователя». Здесь Вы можете ознакомиться с подробной информацией о предоставляемых услугах и узнать, что необходимо для того, чтобы получить качественную документацию и ответ эксперта.

Дополнительная информация

Коллеги! Выше мы познакомили Вас с нововведениями, которые появились в системе в стандартное обновление в этом месяце. Кроме этого, разработчиками системы проведены следующие изменения:

1. Добавлены комплекты документов для проведения открытого аукциона в электронной форме на выполнение работ по ремонту крыши, а также для проведения открытого конкурса на оказание услуг ОСАГО (согласно 223-ФЗ). С ними можно ознакомиться в главе «Закупки по 223-ФЗ».

2. Добавлены новые консультации экспертов. С ними Вы сможете ознакомиться в разделе «Примеры консультаций»

3. Также Вы можете ознакомиться с обзорами следующих журналов:

– Госзакупки.ру № 5, май 2012 г;

– Госзаказ в вопросах и ответах № 6, июнь 2012 г.

Памятка пользователя

Тема: Как найти «Информацию о ФКС»

Шаг 1. На Главной странице «Новые поступления» заходим в раздел «Новое в продукте».

Шаг 2. Находим заголовок «ФКС» Переходим в справки по указанным ссылкам.

Шаг 3. В справке переходим по ссылке «Как это планируется в ФКС».

Тема: Как найти развернутый аукционный перечень для заказчиков, работающих по 223-ФЗ

Шаг 1. На Главной странице «Новые поступления» заходим в баннер «Перечни товаров, работ, услуг».

Шаг 2. Находим заголовок «Перечень товаров, работ, услуг, закупка которых осуществляется в электронной форме. Составлен на основании Постановления Правительства РФ от 21 июня 2012 № 616».

Шаг 3. Переходим по указанной ссылке. Загружаем развернутый перечень в формате Word.

В ярлыке «Образцы и формы» находятся необходимые документы для размещения заказа путем запроса цен.

Все вопросы по работе с системой

«Государственные и муниципальные закупки. Справочник заказчика» Вы можете задать Вашему инженеру по сопровождению, который проведет как полное, так и частичное обучение.

Только для пользователей системы

«Государственные и муниципальные закупки. Справочник заказчика» доступны следующие услуги:

✓Вы можете запрашивать в систему внесение дополнительных документов, касающихся вопросов организации и проведения государственных и муниципальных закупок.

✓Вы можете обратиться к разработчику системы «Государственные и муниципальные закупки. Справочник заказчика» на «Горячую линию» по телефону (831) 200-30-30, а также написать письмо на электронный адрес tender@bravosoft.nnov.ru.

Срок ответа по «Горячей линии» — три рабочих дня!

Приложение к июльскому номеру

Раздел «Нормативно-правовые документы»

- О Перечне кодов бюджетной классификации Российской Федерации
Письмо Казначейства России от 21.03.2012 N 42-7.4-05/5.4-151
- О разъяснении норм Федерального закона от 21 июля 2005 года N 94-ФЗ применительно к размещению планов-графиков на официальном сайте
Письмо Минэкономразвития России от 17.02.2012 N 2661-ИО/Д28
- О предоставлении информации о востребованности отечественной продукции при размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд
Письмо Минэкономразвития России от 02.08.2011 N 16260-ЛА/Д28
- Об определении начальной (максимальной) цены государственного или муниципального контракта
Письмо Минрегиона России от 29.06.2011 N 14090-08/ИП-ОГ
- О цене государственного или муниципального контракта
Письмо Минрегиона России от 09.08.2011 N 17967-08/ИП-ОГ
- О разъяснениях по заполнению формы федерального статистического наблюдения N 1-торги
Письмо Минэкономразвития России от 28.03.2012 N 5562-ЛА/Д28и
- О применении норм законодательства о размещении заказов при реализации региональных программ модернизации здравоохранения
Письмо ФАС России (Федеральной антимонопольной службы) от 05.12.2011 N ИА/45240
- О пролонгировании государственных контрактов (договоров), заключенных с единственным поставщиком (исполнителем, подрядчиком)
Письмо Казначейства России от 19.06.2012 N 42-74-05/85-321
- О расторжения государственного контракта по соглашению сторон
Разъяснение ФАС России (Федеральной антимонопольной службы) от 19.06.2012
- О разъяснении отдельных вопросов, возникающих при реализации вступивших в силу положений Порядка 98н
Письмо Минфина России от 28.06.2012 N 02-03-07/2368
- Письмо Казначейства России от 28.06.2012 N 42-7.4-05/3.3-348.

Раздел «Новые консультации экспертов»

- Возможно ли отменить проведение аукциона, после того как пришли первые части заявок?
- Можно ли в одном электронном аукционе провести сначала разработку охранной системы, а потом и саму услугу охраны?
- Нужно ли указывать в аукционной документации характеристики эквивалента?
- Должно ли открытое акционерное общество в соответствии с 307-ФЗ проводить открытый конкурс на закупку аудиторских услуг в соответствии с Федеральным законом от 21.07.2005 №94-ФЗ?
- Какие сроки применять и как их правильно рассчитать?
- Размещение заказа на оказание услуг, связанных с обеспечением приема иностранных гостей конференции, семинара
- Какие документы должны быть предоставлены в случае выбора участником договора поручительства, как вида обеспечения исполнения контракта?
- На каждую ли закупку необходим внутренний документ (приказ, распоряжение и т.п.)? Чем это регламентировано? Кто должен подписывать данный документ?
- Следует ли организации учитывать заказ в общем объеме годовых закупок, если бюджетные назначения, которые предполагалось направить на оплату контрактов, переданы новому заказчику?

Раздел «Образцы и формы»

- Извещение открытого аукциона (капитальный ремонт) (223-ФЗ)
- Документация об аукционе (ремонт помещений и крыш мастерских) (223-ФЗ)
- Договор (ремонт помещений и крыш мастерских) (223-ФЗ)
- Техническое задание (ремонт помещений и крыш мастерских)
- Заявка на участие в ОАЭФ (ремонт помещений и крыш мастерских) (223-ФЗ)
- Извещение о проведении конкурса (услуги ОСАГО) (223-ФЗ)
- Конкурсная документация (услуги ОСАГО) (223-ФЗ)
- Приказ о проведении конкурса (услуги ОСАГО) (223-ФЗ)
- Приказ об утверждении конкурсной документации (услуги ОСАГО) (223-ФЗ)
- Протокол вскрытия конвертов (конкурс на услуги ОСАГО) (223-ФЗ)
- Протокол рассмотрения заявок (конкурс на услуги ОСАГО) (223-ФЗ)
- Протокол оценки и сопоставления заявок (конкурс на услуги ОСАГО) (223-ФЗ)
- Уведомление о признании/непризнании участником конкурса (услуги ОСАГО) (223-ФЗ)
- Реестр закупок (ст. 73 Бюджетного кодекса).